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/ إدارة أعمال    الرابعالمستوى                مبادئ الإدارة المالية لمقرر الثالث حل الواجب 

 e7sas – جامعة الدمام / التعليم عن بعد         

 1السؤال 

 :قدرة الشركة على تعديل الاسعار ترتبط بالمخاطر التشغيلية ارتباطا

 

A. طرديا 

B. عكسيا 

C. سببيا 

D. لاشي مما سبق 

 

 

 2السؤال 

 .عند اعداد الموازنة النقدية يتم اضافة الحد الادنى من النقدية الى رصيد النقدية فى اخر الشهر

 

 صواب

 خطأ

 

 3السؤال 

 :ما يلى من العوامل التى تتأثر بها المخاطر المالية ماعداكل 

 

A. معدل الرفع المالى للصناعة. 

B. نمط ادارة الشركة. 

C. الدورة الاقتصادية. 

D. معدل التطور التكنولوجى. 

 

 4السؤال 

 داجميع البنود التالية تتغير بتغير المبيعات عند اعداد قائمة المركز المالى المتوقعة ما ع

 

A. النقدية والعملاء وأوراق القبض. 

B. صافى الأصول طويلة الأجل والموردون وأوراق الدفع. 

C. عملاء دفعات مقدمة ومصروفات مستحقة. 

D. قروض قصيرة الأجل والأسهم والسندات 
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 5السؤال 

 نسبة الاحتياجات التمويلية هى عبارة عن

 

A. بيعات فى الالتزامات كنسبة من المبيعاتحاصل ضرب الزيادة المتوقعة فى الم. 

B.  الالتزامات كنسبة من حقوق الملكية -الأصول كنسبة من المبيعات. 

C.  الالتزامات كنسبة من المبيعات –الأصول كنسبة من المبيعات. 

D. لاشئ مما سبق. 

 

 

 6السؤال 

 أهم محاور اهتمام البدائل الاستثمارية المستخدمة فى استغلال الفوائض النقدية من

 

A. التخطيط المالى طويل الأجل. 

B. التخطيط المالى قصير الأجل. 

C. التخطيط المالى متوسط الأجل. 

D. لا شيء مما سبق. 

 

 7السؤال 

 الارباح المحتجزة المتوقعة هى عبارة عن حاصل ضرب صافى الربح فى نسبة الأرباح المحتجزة

 

 صواب

 خطأ

 

 8السؤال 

 كمية مبيعات التعادل فى سعر بيع الوحدة يساوى قيمة مبيعات التعادل النقدى حاصل ضرب

 

 صواب

 خطأ

@e7sas_ud  


